

Продолжается подготовка к празднованию 80-летия образования Лямбирского района и Сабантую, который пройдет в рамках юбилея 20 июля.

По информации заведующего отделом по культуре и спорту Шамиля Алиевича Курмакаева, среди праздничных мероприятий, приуроченных к Дню рождения района, организаторы праздника планируют устроить большую презентацию сельских поселений нашего района. Идея заключается в том, что каждая из этих презентаций станет своеобразной оригинальной визиткой, рассказывающей о богатой истории и культуре сел. В парковой зоне райцентра будут располагаться самобытные выставочные комплексы, представляющие историю и национальные культурные особенности, выступления артистов художественной самодеятельности и выставка работ мастеров прикладного народного творчества, блюда национальной кухни и знакомство с жизнью знатных людей села.